

# 宣传停暖注意事项 贴心服务送到市民身边

本报讯(记者 张延)3月18日,记者了解到,为切实做好停暖后市民家中供暖设备安全,几天来,市区集中供热专班组织热力公司,深入400多个小区,开展停暖注意事项宣传活动,将贴心服务送到市民身边。

活动期间,工作人员深入各个小区、游园广场等场所,通过设立咨询台、小区公告栏张贴宣传画册、入户走访、发放宣传页等方式,向市民普及停暖后的管道维护、设备保养等知识。

针对居民关心的管道是否需要维护保养、如何判断管道是否漏水、暖气片与地暖维护方式等问题,工作人员结合实际案例,用通俗易懂的语言向市民详细讲解,让大家听得懂、记得住,并提醒市民若发现问题及时联系维修。同时,供热专班利用微信公众号、业主群等推送停暖保养小视频,以更直观的方式向市民普及用热知识。为确保活动取得好的效果,供热专班全程督促指导,并针对近期各热线平台的漏水等报修工单,组织供热管家及时进行维修,宣讲用热知识。



工作人员进小区宣传用热知识

本次活动共深入400多个小区发放、张贴宣传页(手册)4000余份,业主微信群推送用热知识600余条。通过此次宣传,有效提升了市民对停暖

后注意事项及供暖设备保养的知晓率,营造了良好的社会氛围,为下一个供暖季安全平稳供热奠定了良好基础。

## 清洗脏污路面 提升城市颜值

本报讯(记者 张延)3月18日,记者了解到,为进一步提升商业街卫生环境,营造整洁舒适的营商与消费环境,新乡县住建城管局组织环卫工人对商业街地面油污,开展集中清理行动。

据了解,民兴路商业街餐饮店铺林立,餐厨垃圾与废弃油脂排放导致地面油污堆积,不仅影响街容街貌,还给群众出行带来安全隐患。

新乡县住建城管局针对此情况,组织人员,出动清扫机械,采取“预处理+精细化作业+深度冲洗”的作业流程,对地面油污开展地毯式清理。

此次集中清理行动,切实改善了商业街的环境卫生状况,得到了商户和群众的一致好评。下一步,新乡县住建城管局将建立长效监管机制,加大对商业街的巡查力度,增加地面清洁频次,定期开展深度清理工作,形成常态化维护,全力守护商业街的清洁与美丽。

## 好人关爱好人家属 爱心传递正能量

本报讯(记者 申长明 实习生 李雪莹)为弘扬正能量,传播好人精神,3月18日,一场温暖人心的慰问活动在辉县市冀屯镇益三村展开,“中国好人”申长明、“河南好人”赵林、张瑞琴、“新乡好人”郑荣新一同带着生活用品来到益三村,看望“中国好人”杨志刚年迈的父亲,并送上美好的祝福。

据了解,自2016年起,辉县雷锋爱心团队发起人杨志刚带领团队创建了免费爱心粥屋,为工作在一线的环卫工人、客车司机、出租车司机和农民工等提供免费爱心粥。因为事迹感人,杨志刚被评为“中国好人”。几年前,杨志刚远赴新疆务工,多年未回家,家中老人和孩子全靠他妻子照顾。尽管杨志刚身处他乡,但他一直关注着爱心粥屋的事情,经常捐款捐物,让自己的妻子和孩子到爱心粥屋做公益。

此次慰问活动,不仅是物质上的帮助,更是精神上的慰藉。在杨志刚家里,申长明等人与杨志刚的父亲亲切交谈,详细询问老人的生活状况和身体情况。老人对大家的到来十分感动,虽言语不多,但感激之情溢于言表。交谈中,大家回忆起杨志刚做公益时的点点滴滴,对他常年坚持公益的精神称赞有加。远在新疆的杨志刚在视频里看到大家来看望自己的父亲,激动得热泪盈眶。

参与此次慰问的郑荣新表示:“杨志刚一直是我们学习的榜样,他在外务工不能陪伴家人,我们作为好人代表,理应多关心他的家人,让他在外能安心工作。”

### 记者感言

好人关爱好人家属,这样的行为不仅弘扬了互帮互助的传统美德,也传播了社会正能量。在社会中,每一位好人的善举影响着身边的人。相信在这些好人的引领下,社会会变得更加温暖,正能量也将在更多角落生根发芽,开花结果。

## 卫滨区消防救援大队 深入辖区重点单位开展消防帮扶指导

本报讯(记者 刘志松)为加强对辖区消防安全重点单位的精准指导服务,切实提升重点单位消防安全管理水平,推进消防安全重点单位包保联系工作,3月18日,卫滨区消防救援大队深入开展消防安全帮扶指导工作(如图)。

消防员聚焦“一头(致灾因素)一尾(疏散逃生)一预案”,重点对各单位场所消防安全责任、安全出口和疏散通道、电气线路敷设、用火用电、消防设施设备等情况逐一进行指导。现场对单位消防安全管理人员和员工进行培训,叮嘱各重点单位要强化值班值守和防火巡查检查,值班领导要在岗在位,消防控制室要确保双人24小时值班,微型消防站人员要加强值班备勤,一旦发生火情能够迅速处置。

此次帮扶指导,进一步增强辖区重点单位责任人及员工的消防安全意识,增强了重点单位火灾隐患自查能



力。下一步,卫滨区消防救援大队将持续开展常态化的帮扶指导工作,织

密火灾防控网,确保辖区消防安全形势稳定。

## 辉县市发布露天炭火烧烤专项整治通告

本报讯(记者 刘志松)3月17日,辉县市发布开展露天炭火烧烤专项整治行动通告。

为进一步改善城市空气质量,保障群众身体健康,根据《中华人民共和国大气污染防治法》《河南省城市市容和环境卫生管理条例》等法律法规,辉县市城市综合执法局决定在城区范围内开展露天炭火烧烤专项整治行动。

严禁露天炭火烧烤,烧烤经营须入室,采用电、气等清洁能源与环保型烧烤设备;安装并正常运行油烟净化设施,确保油烟排放符合《餐饮业油烟排放标准》;禁止在城市道路、人行道、绿化带等公共区域进行烧烤经营。

整治行动分为以下几个阶段:宣传引导阶段(即日起至3月23日),通过宣传、入户告知,向商户普及露天烧烤危

害与整治要求,鼓励主动整改;集中整治阶段(3月24日至6月30日):拉网式排查,对违规露天炭火烧烤摊点,依法暂扣经营工具,责令停业整改;未安装油烟净化设施或设施运行不达标的,限期整改并依法处罚;长效管理阶段(7月1日起):建立网格化巡查机制,实行“定人、定岗、定责”管理,对重点区域开展常态化督查。